



TEČAJ IMA
 UKUPNO 74 SATA,
 A SASTOJI SE
 OD JEZIČNOG I
 KULTUROLOŠKOG
 DIJELA

STRANI STUDENTI UČE HRVATSKI JEZIK NA FILOZOFSKOM FAKULTETU

Zaljubili se u Osijek na prvi pogled

Vesna LATINOVIĆ

Studenti su u Osijek došli iz Finske, Poljske, Njemačke i Španjolske

Iako su u Osijeku tek dva tjedna, desetero stranih studenata, koji u sklopu Erasmus projekta dio ili cijeli semestar borave na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera, već se zaljubilo u grad na Dravi, i to na prvi pogled.

Na pitanje sviđa li joj se Osijek, Njemica Bianca Schilk odgovara: "Volim Osijek." S njom se slažu i ostali strani studenti, Finkinja Johanna Saloseutu, Josep Cañameras Jarque iz Španjolske i mladi Poljaci: Natalia Brzostowska, Magdalena Czarnačka, Michaela Dłużniewska, Paulina Hamrol, Piotr Matuszak, Alicja Rawinis i Monika Wierzbolowicz. Oni su studenti elektrotehnike, ekonomije, prava, psihologije i antropologije. Svi na Filozofskom fakultetu pohađaju Erasmus intenzivni tečaj hrvatskoga jezika, koji im predaje dr. sc. Ana Mikić Čolić, koordinato-

rica projekta i voditeljica tečaja. Nakon mjesec dana učenja hrvatskog jezika, strani će studenti do kraja semestra boraviti na različitim hrvatskim sveučilištima. Jedino je Josep Cañameras Jarque, student elektrotehnike iz Barcelone, odlučio cijeli ljetni semestar provesti u Osijeku.

- Ovo je projekt Agencije za mobilnost i programe Europske unije, namijenjen stranim studentima koji su se odlučili za Erasmus na hrvatskim sveučilištima. Ovo je drugi takav tečaj na Filozofskom fakultetu, a i ovaj put najbrojniji su studenti iz Poljske. Cilj nam je osposobiti ih za osnovnu komunikaciju na hrvatskom jeziku i lakše snalaženje u svakodnevnim životnim situacijama. Tečaj ima ukupno 74 sata, a sastoji se od jezičnog i kulturološkog dijela. I dok u prvom dijelu studenti uče osnovne fraze, padeže i tvorbu glagola, u sklopu drugog dijela vodili smo ih na izlet u Vukovar i Ilok - kaže voditeljica tečaja Ana Mikić Čolić, kojom su studenti iznimno zadovoljni.

Većini stranih studenata Osijek je bio prvi izbor, a došli su na preporuku kolega koji su na osječkom sveučilištu boravili jesenas. "Meni osobno ovo je neprocjenjivo iskustvo, koje me obogatilo i profesionalno i ljudski", zaključuje dr. sc. Mikić Čolić. ■



Sviđa im se slavonska hrana

Naši mladi sugovornici ističu kako je Osijek lijep grad, zadovoljni su smještajem i prijevozom, a sviđa im se i slavonska hrana, posebno kobasice. Kušali su Osječko pivo, slavonska vina i rakije, a privlačan im je i noćni život u Tvrđi. "Posebno me se dojmilo što su Osječani ljubazni i žele pomoći. Primjerice, jedna trgovkinja mi je pokazala gdje stoji voće, čak me naučila hrvatske nazive pojedinih vrsta voća", kaže Paulina iz poljskog grada Poznanja.

